

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云，明天多云到阴，傍晚到夜里转阴
有阵雨。气温19-27。



温州市攻坚黑臭河整治暨农村生活污水治理项目 乐清争取本月全部开工

本报讯(记者 何乐敏)10月18日，温州市黑臭河整治暨农村生活污水治理攻坚视频会议召开。温州市委副书记、市长陈金彪出席会议并讲话，温州市副市长任玉明主持会议。乐清市领导林亦俊、赵乐强、刘红祥、赵明皓等在乐清分会场参加会议。

治水是当前和今后一个阶段温州市中心工作之一。陈金彪在会上强调，五水共治，治污先行；治污之要，在于农村。要紧盯目标、突出重点、综合施策、标本兼治，彻底整治黑臭河，加快治理农村生活污水，早日净化美丽乡村大动脉。他强调要围绕2016年，农村生活污水治理设施应建建制村覆盖率达到100%的要求，倒排时间，加快推进，确保如期完成省市下达的建设任务。

乐清市委副书记、代市长林亦俊在会上作表态发言。目前，乐清有622个村纳入农村生活污水治理计划，是全省

治理任务最重的县(市、区)之一。截至9月底，完成投资2.95亿元，完成率达54.8%；完成招投标项目195个，完成率达100%；开工项目158个，开工率达81%。

林亦俊表示，要强化任务分解，严把工程进度关。针对已招投标但未开工建设的37个项目，认真查找原因，对症下药，争取10月份全部开工。针对在建项目，将分批次做好竣工验收工作。第一批启动的10个试点村，争取11月底完工；其他项目也将狠抓建设进度，争取按时完工。强化保障措施，严把建筑质量关。强化科学管理，严把运行维护关。强化督查考核，严把责任落实关。以铁的决心、铁的力度和铁的举措，全力以赴，攻坚克难，坚决打好这场农村生活污水治理攻坚战，为温州建设美丽浙南水乡作出应有的贡献。

在温州市黑臭河整治暨农村生活污水治理攻坚电视电话会议结束后，我市

召开分会场会议，进一步解读会议精神，督促落实。

林亦俊指出，今年温州市下达的任务是195个项目，目前，部分镇街进展缓慢，自筹资金、政策处理、人员配备、工程监管不到位。他强调，下一步要抓思想促提高。真正将农村污水治理作为一项重要的民生工程和政治任务来完成。抓整改促进度。工作进展落后的镇街，要认真分析原因，要加快进度，迎头赶上。对政策处理难的村，镇街领导要带头攻关。抓督办促落实。凡对这项工程建设不尽责、不落实、不作为、敷衍塞责的，都要曝光，予以通报，严肃处理。抓监管保质量。促进项目建设管理规范化，做到工程质量经得起看、经得起用、经得起查。抓廉政保平安。农村生活污水治理工程量多投入大，必须要加强廉政教育，坚持公平公正公开原则，严格按照工程建设规范操作。

市政协召开常委学习会 李火林应邀作 协商民主 专题辅导

本报讯(记者 郑瀚)10月17日，市政协主席章纪泉主持召开常委学习会，省政协副主席、办公厅主任李火林应邀作 协商民主 专题辅导。市政协副主席朱赛月、徐扬、谷燎原、叶乐安、赵思平、万昌春参加会议。

会上，李火林就协商民主的概念与内涵、协商民主的发展历程、人民政协在协商民主中发挥的作用三方面内容作了深入阐述。李火林说，在推进协商民主时，要坚持政协的人民性这一政治本质，使协商更加体现民意；要推进协商民主的制度化、规范化、程序化建设，提高协商的有效性；要拓展协商民主的内容和形式，增强协商的活跃性；要把

协商民主的精神贯彻于政协履职过程的各个环节；要营造协商文化，加强协商主体的能力建设和政协的履职能力建设，提升协商能力和水平；要坚持实效导向，推进协商成果的转化落实。

章纪泉指出，市政协将认真贯彻落实十八大、十八届三中全会关于推进协商民主的新论述新要求和习近平总书记重要讲话精神，积极探索协商民主的有效形式，拓宽协商渠道，增强协商密度，提升协商实效，更好地发挥委员主体作用，履行政协职能，为我市经济社会发展作出积极贡献。

同心·民生帮扶 活动丰富多样 市统一战线社会服务月启动

本报讯(记者 黄小双) 医生，我这患的是什么病？义诊现场，杨某向医生林建新咨询皮肤患病的问题。

你这个是牛皮癣。现场，林建新帮杨某开了药方，他拿着药方开心地走了。

10月18日，市统一战线 同心·民生帮扶 社会服务月启动仪式暨统一战线2014年度大型广场活动在晨沐广场举行，现场开展了义诊，政策咨询，法律咨询，食品安全检测，五水共治、环保宣传，传统文化宣传、经典诵读书籍赠送，书画现场演示等活动，气氛热烈。

在书画展示现场，画家尚文光，书法家倪永、邱亦夫、曾大勇等成了明星，来索画、要字的市民络绎不绝。在食品安全检测点，市民林女士拿来白木耳、枸杞等来检测，林女士说：检测一下更加明白和放心了，这样的活动真好。

市委副书记张亨利宣布活动启动。他指出，同心·民生帮扶 社会服务月是统一战线服务社会、服务民生的新形式，也是展示统一战线人才荟萃的新平台，更是引导全市统战成员密切联系群众的新途径。希望统战部门和统战成员以这次活动为契机，进一步增强社会责任感，进一步拓宽服务领域、延伸服务区域、拓展服务对象，在服务内容上多动脑筋，在服务成效上多下功夫，力争将同心·民生帮扶 这个品牌打响做久，做得更加有亲和力、凝聚力，把它打造成统一战线走近群众、服务群众的“一张名片”。

此次活动由市委统战部主办，参加单位有乐清市侨联、民革、民盟、民建、农工党、工商联、知联会、新联会(网联会)等。市领导杨茂富、张亨根、方青、万昌春等参加了启动仪式。

百日清淤 柳市镇全民总动员

本报讯(见习记者 董露露)昨天，柳市镇河流环境保护协会、哈雷摩托车协会、红梅俱乐部、自行车协会等近30个协会，以及该镇各村(居)的老年协会会员，共1500多人，自发走上街头，开展治水清淤百日会战民间宣传活动。

当天上午，许多老年志愿者早早来到宣传活动现场，举着旗子，表示要发挥余热，争当先锋，认真监督好清淤工程的各项实施内容，同时充分利用自身影响和威望，发动家属、亲友、村民，以及更多的人参与到治水清淤中，保护好老祖宗留给我们的碧水清流。其间，柳市红梅俱乐部成员身着戏服扮起唐僧、孙悟空、猪八戒等形象，牵着白龙马 宣传治水，趣味十足，引人频频驻足观看；鼓乐队的志愿者卖力地敲打着铜鼓，声势浩大 他们纷纷表示，要从自身做起，保护水环境，珍惜水资源，积极参与 五水共治，让家乡河流变得更加生态和美丽。

动员之后，志愿者们分5条线路沿路宣传。柳市哈雷摩托车协会成员在七里港、黄华、象阳一带进行骑行宣传；



柳市自行车协会成员在仙垌村、湖横社区、苏吕村等地进行骑行宣传。其余协会的成员分三个步行队伍在柳市镇主要街道上向市民宣传 五水共治、百日清淤，呼吁市民保护河流。

20艘涉渔 三无 船舶被拆解

本报讯(记者 王常权)10月16日下午，我市 三无 船舶拆解现场会在清江镇举行。随着市委副书记张亨利一声令下，20艘无船籍、无船名号、无渔业船舶相关证书的涉渔 三无 船舶被逐一拆解，其中木质 三无 渔船19艘，钢质 三无 渔船1艘。

由于前期宣传和资金补助到位，多名 三无 船舶船主也来到现场协助拆解。在拆解现场百米开外的码头上，许多 三无 船舶船主正不断把 三无 船舶拖到码头，他们在得知补助政策和拆解现场会后，第一时间完成登记

上交手续再主动拖至拆解点码头。码头上，40多艘刚到不久的涉渔 三无 船舶不断被大型机械拖上船台，等待下一批拆解。

截至目前，我市主动登记上交的涉渔 三无 船舶共67艘，第一批20艘涉渔 三无 船舶拆解完毕后，我市将立即着手第二批涉渔 三无 船舶的拆解工作，确保今年11月底提前完成省里下达的涉渔 三无 船舶拆解任务。

市委常委、副市长刘红祥参加拆解现场会。

市法院开展 集中腾空月 活动 石马南村一抵押拍卖房被强制腾空

本报讯(通讯员 纪承伟)10月16日上午，市人民法院对拒不搬出已拍卖房子的执行案件被申请人进行强制执行，经过三个小时的搬运，被拍卖房子终于腾空，及时交给买受人。

该腾空的房屋位于城南街道石马南村，原屋主是朱某、张某母子俩。2011年12月1日，朱某母子与中国建设银行乐清支行签订了一份《个人助业借款合同》，向银行借款250万元，借期两年，同时约定朱某母子以其坐落在石马南村

的房产作为抵押担保，并经房地产管理局办理抵押登记手续。到期后，朱某母子无力偿还，被建设银行起诉。法院判决朱某母子偿还建设银行欠款及利息，如逾期不还，法院将依法拍卖或变卖担保的房产。

后朱某母子没有履行生效判决，法院依法将该抵押房产进行网络司法拍卖。今年2月11日，该房子司法拍卖成功，以275万元成交。法院在六个月宽限期满后，向被执行人送达了强制迁出

房屋公告，其间还找他们谈话，但朱某母子置若罔闻，并未如期搬离。法院遂决定予以强制腾空。

为搞好此次强制腾空工作，保证执行工作公开透明，市法院还邀请两名人大代表和电视台记者亲临现场，予以见证监督。经过三个小时的努力，该房腾空完毕。

近年随着执行案件，尤其是金融案件的增多，房产、厂房交付司法拍卖也增多，拍卖成交后，大部分案件被执行人均能主动腾空搬离，但也有部分被执行人不愿搬离，甚至阻碍腾空，极大影响了司法公信。为有效震慑这种不诚信行为，市法院决定开展 集中腾空月 活动，一方面通过采取协调、罚款、拘留，必要时要求供电、供水部门以停电、停水等措施督促被执行人自行腾退，另一方面对几宗影响较大的案件进行集中现场强制腾空。

四中全会怎么开

我市首次试行小区交通 微循环 治疗双雁小区 肠梗阻

雁荡山啤酒杯
乐清市第四届全民运动会
开幕式倒计时 3 天

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
票据贴现
到邮储银行
利率优惠灵活,上门服务,
当天放款,安全方便实惠。
联系电话:
62578280 13588992882

PICC
风雨同行 至爱至诚
中国人民保险 中国人民理赔
400-1234567 www.epicc.com.cn

乐清农商银行
你的经济生活小管家
贷款申请 理财热销
消费优惠 财经资讯
5元看电影 88元吃天家自助
微信号: yq96596

村为主体 全民投入百日清淤大会战!
深入开展 三改一拆 行动 加快城市改造建设步伐
举报电话: 62587580
乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣